
　

4 3 2 1

1 　授　業が  わかりやすい。 61 36 3 0 3.6

2 　家で　よく　勉　強している。 56 35 7 3 3.4

3 　学　校　にくるのが　楽しい。 62 30 6 3 3.5

4 　進んで　あいさつを　している。 59 32 8 1 3.5

5 　困　ったことや　悩　みなどは，　先　生　にお話　している。 44 34 19 3 3.2

6 　学　校　は，　危　険　な　場　所　がなく　安　全　だ。 66 25 9 1 3.6

7 　交　通　ルールを　守　り，　安　全　に　登下校　している。 79 16 3 2 3.7

8 　毎　日，　朝　ごはんを　食　べている。 91 7 3 1 3.9

9 　そうじを，協　力　して　やっている。 83 15 1 2 3.8

10 　家でよく　本　を　読　んでいる。 39 32 21 8 3.0

11 　外で　遊んでいる。 66 18 13 3 3.5

12 　ひとに　やさしいことばをかけたり　親　切に　したりしている。 55 38 4 3 3.5

13 　親切にしてもらったり，　助けてもらったりしたとき「ありがとう。」と言っている。 71 23 4 2 3.6

14 　自分の　考えや　意見を　進んで　発　表　している。 41 33 21 4 3.1

15 　友　達　と　学び　合っている。 72 21 7 1 3.6

16 　縦　割　り　班　では　協　力　して　活　動　している。 77 21 2 1 3.7

17 　学　校　や　先　生　にお　願　いがあったら　書　いてください。 0 0 0 0 0.0

（１）　児童アンケート」結果　　　　　　　　　　　　平成３０年１２月１４日実施           （１１7名/１１７名）

割　合（％）

４＝そう思います　　３＝だいたいそう思います　　２＝あまりそう思いません　　１＝そう思いません

　　　質　　　問　　　事　　　項 平均


